

महत्वपूर्ण एवं खास

एक एकड़ शासकीय भूमि से अवैध कब्जा हटाया गया भिलाई (आरएनएस)। शिकायत मिल रही थी कि सुंदर विहार कॉलोनी में एक एकड़ शासकीय भूमि पर अवैध कब्जाधारियों द्वारा कब्जा कर लिया गया है। आयुक्त देवेश कुमार ध्रुव के निर्देश पर जे.सी.सी. जे.सी.सी. के माध्यम से अवैध कब्जे को खाली करवाया गया। कुछ लोग विरोध कर रहे थे उन्हें कागज दिखाने को कहा गया। बहुत से लोग वहां पर पूरी तरह निर्माण करके कर लिए थे। जिन्हें पूर्व में सूचना दी गई थी। उनके द्वारा स्वयं कब्जा नहीं हटाया जा रहा था। इसीलिए नगर निगम अमला जाकर के जे.सी.सी. से अवैध दुकानों को हटाया गया सभी प्रकार के कब्जे से मुक्त कराया। सबको चेतावनी दी गई कि दोबारा कोई भी शासकीय भूमि पर अवैध कब्जा करेगा तो उसके खिलाफ नगर निगम अधिनियम के अंतर्गत कार्रवाई की जाएगी। सी.सी.सी. फिर्मा भी दर्ज किया जाएगा। इस कार्रवाई के दौरान जे.सी.सी. अधिकारी मलखान सिंह सोरी, जे.पी. तिवारी, शशांक सिंह, हरिओम गुप्ता, अपने दल के साथ मौजूद रहे।

वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत रायपुर (आरएनएस)। दौड़खुर्द पेट्रोल पंप के पास वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। मामले में विधानसभा पुलिस ने आरोपी वाहन चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिला जानकारी के अनुसार मृतक देवानंद लहरी 40 वर्षीय ब्राह्मण कर्मचारी रहे थे। बताया जाता है कि देवानंद अपनी बाइक से कहीं जा रहा था, तभी दौड़खुर्द के पास वाहन क्रमांक सीजी 04 एचजेड 3907 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए बाइक को टक्कर मार दिया। जिससे देवानंद की मौत हो गई। मामले में पुलिस ने वाहन चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

मासूमों की नाले में डूबने से मौत बिलासपुर-रायपुर (आरएनएस)। रक्षाबंधन का पर्व भाई-बहन के अटूट बंधन से भरा रिश्ता है। लेकिन इसी रक्षाबंधन पर्व के एक दिन पहले एक बेहद मार्मिक और दुखद घटना सामने आई है। जहां नानी के घर रक्षाबंधन त्यौहार मनाते आते नानी की पानी में डूबने से मौत हो गई। एक ही परिवार के दो बच्चों की नदी में नहाने के दौरान डूबने से मौत हुई। वहीं एक मासूम की नानी के घर के पास गड्ढे में भरे पानी में डूबने से बच्चे की मौत हो गई। बच्चों की त्यौहार से पहले हुई मौत के बाद परिवार सदमे में है तो वह गांव में मातम पसरा हुआ है। छत्तीसगढ़ मरवाही के चांगरी निवासी 9 साल के ऋषि केवट और 7 साल के राघवेंद्र केवट दोनों अपनी नानी के घर ग्राम चोलना रक्षाबंधन त्यौहार मनाते आते थे। इस दौरान आज शाम दोनों बच्चे नाला में नहाने के लिए गए हुए थे। इस दौरान दोनों बच्चे नाले में डूब गए।

हाथ नहीं, पैरों से मुख्यमंत्री साय को वर्षा ने बांधी राखी रायपुर (आरएनएस)। हाथ नहीं, लेकिन पैरों से वर्षा ध्रुव ने मुख्यमंत्री विष्णु देव साय को राखी बांधी। रक्षाबंधन के अवसर पर मुख्यमंत्री निवास पहुंची धमतरी की दिव्यांग बालिका वर्षा ध्रुव ने कहा कि आज मैं बहुत खुश हूँ, मैंने मुख्यमंत्री को राखी बांधी। जैसे एक भाई अपनी बहन की रक्षा करते हैं, वैसे ही हमारे मुख्यमंत्री प्रदेश की बहनों की रक्षा करते हैं। धमतरी की दिव्यांग बालिका वर्षा ध्रुव ने पैरों से राखी बांधी और मुख्यमंत्री साय को अपनी पैरों से मिठाई भी खिलाई। मुख्यमंत्री इस दौरान थोड़े भावुक भी हुए और कहा कि वर्षा की जीजीविधा और स्नेह ने इस मौके बहुत खास बना दिया है। मुख्यमंत्री साय ने वर्षा को उपहार स्वरूप मिठाईयां भेंट की और उसे सुखद भविष्य की शुभकामनाएं दीं। गौरतलब है कि वर्षा ध्रुव धमतरी में दिव्यांग बच्चों के लिए कार्य कर रही संस्था एक्जेक्ट फ़ाउण्डेशन में पढ़ाई कर रही हैं। वर्षा ध्रुव के दोनो हाथ नहीं हैं, लेकिन अपने पैरों से सारे काम कर लेती हैं।

जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर में होगा पंचायत सचिव के माध्यम से प्राप्त आवेदन का निराकरण

सांरंगढ़ बिलाईगढ़ जिले के नागरिक अपने आवेदन पत्र पंचायत सचिव के पास करें जमा बिलाईगढ़ के ग्राम सल्लिहा में 22 अगस्त को होगा जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर सांरंगढ़ बिलाईगढ़ कलेक्टर धर्मेश साहू के निर्देशन में बिलाईगढ़ ब्लॉक के ग्राम सल्लिहा में 22 अगस्त 2024 को जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर आयोजित किया जायेगा। इसके लिए कलेक्टर धर्मेश साहू ने कहा है कि सांरंगढ़ बिलाईगढ़ जिले के नागरिक अपने आवेदन पत्र पंचायत सचिव के पास जमा

करें। पंचायत सचिव के माध्यम से प्राप्त आवेदन का निराकरण जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर में होगा। यह शिविर हर 15 दिन में आयोजित निश्चित किया गया है। आगामी दिनों में 12 सितंबर को सांरंगढ़ ब्लॉक के ग्राम डोमाडीह में, 26 सितंबर को बिलाईगढ़ ब्लॉक के ग्राम गाताडीह में और बरमकेला ब्लॉक के ग्राम बोदा में 10 अक्टूबर 2024 को जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर होगा। शिविर सुबह 10.30 बजे शुरू होगा, जिसमें जिला व ब्लॉक स्तरीय तथा संबंधित अधिकारी उपस्थित रहेंगे। आवेदकों से आवेदन पत्र 10.30 से अपरान्ह 3 बजे तक लिया जाएगा, जिसका निराकरण तत्काल शाम 4 बजे तक किया जाएगा। शाम 4 बजे से सामग्री वितरण का कार्य किया जाएगा।

शिविर में विभागवार कार्य एवं आवेदन- जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर में राजस्व विभाग द्वारा नामांकन, बटवारा, सीमांकन, आय, जाति, निवास प्रमाण, नक्शा बटांकन, डिजिटल हस्ताक्षर, आरबीसी 6-4 के अधीन जन हानि, पशु हानि, मकान क्षति हेतु आर्थिक सहायता राशि, खसरा, बी। में त्रुटि सुधार, पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग द्वारा मनरेगा निर्माण कार्य, प्रधानमंत्री आवास योजना की मांग, शौचालय की राशि की मांग, सामुदायिक शौचालय की मांग, स्वच्छता समूह हेतु मांग, बैंक ऋण हेतु मांग, आरएफ, सीआईएफ की मांग, एएसएचजी रोड, जॉब कार्ड, समाज कल्याण विभाग द्वारा पेंशन की मांग एवं संबंधित शिकायत, उपकरण की मांग, निःशक्तजन प्रमाण पत्र के आवेदन लिए जाएंगे। खाद्य विभाग द्वारा नये राशन कार्ड की मांग, राशन कार्ड में नाम जोड़ना, स्वास्थ्य विभाग द्वारा आयुष्मान कार्ड पंजीयन, कृषि विभाग द्वारा केसीसी लोन, प्रधानमंत्री किसान प्रोत्साहन योजना, खाद्य व बीज की मांग, कृषि संयंत्र की मांग, महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा महतारी वंदन राशि की मांग, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग द्वारा बोरिंग सुधारने हेतु आवेदन, जल जीवन मिशन के संबंध में मांग और शिकायत, पाईप लाईन विस्तार हेतु मांग, मत्स्य विभाग द्वारा मत्स्य पालन हेतु पट्टा प्रदाय हेतु, जाल की मांग, मत्स्य बीज की मांग, रोजगार विभाग द्वारा रोजगार पंजीयन, उद्योग विभाग द्वारा प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना हेतु ऋण प्रदान, लीड बैंक एसबीआई द्वारा बैंक ऋण, नये बैंक खाता खोलने, मुद्रा लोन, बैंकिंग संबंधी शिकायत केसीसी, श्रम विभाग द्वारा श्रमिक पंजीयन एवं लाभ हेतु आवेदन पंजीकृत श्रमिकों को राशन कार्ड, अन्यायवासी विभाग द्वारा विभागीय लोन एवं सब्सिडी हेतु आवेदन, उद्यमिकी विभाग विनी किट वितरण, पशुपालन विभाग द्वारा पशुओं का टीकाकरण, के.सी.सी. लोन, चूने एवं अन्य पशुओं की मांग, स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा शिक्षा का अधिकार (आरटीई), आदिवासी विकास विभाग द्वारा अन्तर्जातीय विवाह प्रोत्साहन राशि, जल संसाधन विभाग द्वारा भूअर्जन, आबकारी विभाग द्वारा अवैध शराब निर्माण एवं परिवहन की शिकायत, वन विभाग (एसटीडीब्ल्यू) वन अधिकार

मृत व्यक्ति के नाम से निकाला लोन, गिरफ्तार

बलरामपुर-रायपुर | आरएनएस उदयपुर थाना के ग्राम खुटिया निवासी रामअवतार की पैतृक सम्पत्ति गांव में ही है। जिस पर वह कृषि कार्य करता है। आवेदक को वर्ष 2019-20 में जमीन सम्बन्धी दस्तावेज बी-वन निकालने के दौरान अपने पैतृक जमीन में पिता रामचरण के नाम से कुल दो लाख 18 हजार रुपये का केसीसी लोन स्टेट बैंक ऑफ इंडिया शाखा लखनपुर के होने की जानकारी मिली। यह भी पता चला कि जमीन, 10 वर्ष से बैंक में बंधक है। जबकि आवेदक के पिता की वर्ष 2008 में ही मृत्यु हो चुकी थी। आवेदक ने 2014 में बैंक ऋण लेने की जानकारी प्राप्त कर ऋण प्राप्त करने के लिए लगे दस्तावेज में अनावेदक बलराम निवासी मुटकी उदयपुर का होना



कूटचना और जालसाजी के इस मामले में आखिरकार पुलिस ने दरोगा दास (53) महंगई थाना रामानुजनगर व सीताराम कवर (65) मुटकी थाना उदयपुर को गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ पर पता चला कि कमीशन के लालच में बलराम बसोर को प्रार्थी के पिता रामचरण के जगह खड़ा कर फर्जी रूप से खाता खुलवाकर केसीसी लोन निकलवाया गया था। अपराध घटित करने से प्राप्त हुआ कमीशन में से 20 हजार दरोगा दास को प्राप्त हुआ था एवं सीताराम को पांच हजार रुपये का कमीशन प्राप्त हुआ था। प्रकरण में शामिल अन्य आरोपितों का तलाश किया जा रहा है। कार्रवाई में थाना प्रभारी लखनपुर निरीक्षक अश्वनी सिंह, प्रधान आरक्षक रवि राजवाड़े, अमरेश दास शामिल रहे।

इलेक्ट्रिक स्कूटर के बार बार खराब होने से परेशान होकर युवक ने किया अनोखा प्रदर्शन

दुर्ग | आरएनएस जिले के भिलाई में विरोध प्रदर्शन का एक अनोखा विडियो सामने आया है जिसमें एक व्यक्ति अपनी ओला इलेक्ट्रिक स्कूटर को ठेले में रखकर स्कूटर की शंक्वात्ता निकाल रहा है साथ ही साउंड सिस्टम लगाकर मॉर्क पकड़कर गाना गाते हुए ओला स्कूटर बेचने वालों का कोस रहा है। दरअसल मामला स्कूटर के खराब होने तथा कंपनी द्वारा ठीक नहीं किये जाने को लेकर शुरू हुआ है। भिलाई कोहका के रहने वाले सागर सिंह ने ओला इलेक्ट्रिक स्कूटर खरीदी थी जो कि बार-बार खराब हो रही थी। सागर

रायपुर के 3700 सफाई कर्मचारियों को नाश्ते में मिलेगा पौष्टिक आहार

रायपुर | आरएनएस नगर निगम की रीढ़ की हड्डी माने जाने वाले सफाई कर्मचारियों के आह सुबह नाश्ते में पौष्टिक आहार दिए जाने की तैयारी है। महापौर एजाज देबर के मुताबिक उन्हें सुविधाएं उपलब्ध कराने के उद्देश्य से हर दिन अलग-अलग पौष्टिक आहार दिए जाने की योजना है। इसमें रागी पोहा, स्प्राउट्स (ह्रक्षस्प्राह्रह्रह्र), दलिया (न्यह्रह्रह्रह्रह्र), उपमा समेत अन्य दिया जा सकता है। इसके पीछे के उद्देश्य के बारे में महापौर ने बताया कि थोड़ी देर सफाई करने के बाद ये शिकायतें मिलती हैं कि नाश्ता करने के बहाने



सफाई कर्मचारी होटल चले जाते हैं और वहां से थोड़ी देर बाद इधर-उधर गायब हो जाते हैं। राजधानी होटल के नाश्ते से उनकी सेहत पर भी बुरा असर पड़ता है और काम भी प्रभावित होता है। यही कारण है कि सफाई कर्मचारियों को अब पौष्टिक आहार दिए जाने की योजना है। राजधानी रायपुर में 3700 सफाई कर्मचारी हैं, जो पूरी राजधानी की सफाई का जिम्मा संभालते हैं। अब इन सफाई कर्मचारियों के लिए ड्रेस कोड निर्धारित करने की भी तैयारी है। इसके अलावा इनका हेल्थ चेकअप कराने की भी बात महापौर ने कही है।

रास्ते में चल रही महिला से लूटपाट का आरोपी चढ़ा पुलिस के हत्थे

कोरबा-रायपुर | आरएनएस रास्ते में चल रही महिला से लूट की घटना को अंजाम देने के बाद भाग रहे आरोपी को पुलिस ने नाके बंदी कर धर दबाया गया। पूरे मामले को लेकर पुलिस ने प्रेस विज्ञप्ति जारी कर बताया कि दिनांक 16.08.2024 को सकदुला निवासी प्रार्थीया सुचित्रा चौहान, थाना उपस्थित आकर रिपोर्ट दर्ज करायी कि, दोहपूर 03 बजे अपने गांव से पैदल नोनबिर्वा च्याईस सेंटर से कोरबाईरसी0 कराने जाते समय रास्ते में दो अज्ञात मोटर सायकल चालक प्रार्थीया के हाथ में रखे वीवो मोबाईल को लूटकर करतला तरफ भागने की रिपोर्ट पर थाना करतला



में अपराध क्रमांक 76/2024 धारा 309 (4) बीएनएस एवं, कुदमुरा निवासी प्रार्थी मनमोहन राठिया की मोटर सायकल को दो अज्ञात व्यक्ति द्वारा चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट पर क्रमांक 77/2024 धारा 303 (2) 3 (5) बीएनएस कायम कर वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत कराकर

सायकल चालक पुलिस को देखकर भागने लगे, पीछा कर आरोपी तिलकेजा निवासी शांतनु शर्मा पिता राकेश शर्मा उमर 18 वर्ष को पकड़ा गया। जिनसे पूछताछ पर बताया कि दोनों घटना को अलग अलग समय पर अपने साथी दिनेश कंवर के साथ करना बताया। आरोपी दिनेश कंवर मोटर सायकल को छोड़कर फरार हो गया। आरोपी के पास से घटना में प्रयुक्त मोटर सायकल सीजी 12 ए न्यू 6549 होण्डा साईन एवं प्रार्थीया से लूट की गई मोबाईल एवं चोरी की गई हीरो स्प्लेंडर मोटर सायकल सीजी 12 ए एस 2036 को जप्त कर, आरोपी को विधिवत गिरफ्तार कर न्यायिक रिमाण्ड पर भेजा गया।

छत्तीसगढ़ सरकार ने बढ़ाया महिलाओं का मान

बहनों की राखी के फर्ज को मुख्यमंत्री हर महीने पहली तारीख को कर देते हैं पूरा राज्य की महिलाओं की बेहदरी के लिए मुख्यमंत्री विष्णु देव साय की सरकार ने महिलाओं के लिए बहुत अच्छा काम किया है। उनकी चार लड़कियों की शादी होने के बाद उन्हें भी शासन की योजना का लाभ मिल रहा है। उनका राशन कार्ड और आयुष्मान कार्ड भी बना हुआ है। उन्होंने बताया कि उम्रदराज होने पर उन्हें आगे बढ़ाया है साथ ही बच्चों की स्कूल फीस को जमा करने में भी मदद मिल जाती है। सरकार की विभिन्न योजनाओं से न केवल मेरी अपितु राज्य की सभी कामकाजी महिलाओं को अपनी दैनिक जरूरतों के साथ-साथ आवश्यक फेरलू कार्य और बच्चों के लिए उपयोग हो जाता है।

Social Justice Union. Registered with Govt. No. 5526. Join SJU. अधिकार से न्याय तक. SJU - Contact No. +91 9301915303. E-mail ID - sjunion29@gmail.com.

वास्तविक बदमाशों पर कानूनी कार्यवाई करना है : कलेक्टर धर्मेश साहू

कलेक्टर ने की जिले की कानून व्यवस्था की समीक्षा सांरंगढ़ बिलाईगढ़



कलेक्टर धर्मेश साहू ने कलेक्टर सहायक के विभाग में जिले के कानून व्यवस्था की समीक्षा की। कलेक्टर ने बैठक में सभी पुलिस और राजस्व अधिकारियों को कहा कि लोगों में कानून पर विश्वास होना चाहिए और जिला के पुलिस और राजस्व प्रशासन को लोगों के विश्वास पर खरा उतरने के लिए कानून के अनुसार कार्यवाही करना है। अपराधी किस्म के लोग कहते हैं कि मेरा सबसे पहचान है

करना है। यदि वह बार बार ऐसे बदमाशी करता है तो लोगों की सूची तैयार कर उन सभी के विरुद्ध कानून के अनुसार कार्यवाही किया जाना है। कानून के प्रतिबंधात्मक कार्रवाई ऐसे बदमाशों पर करना है जो वास्तविक बदमाश हैं। प्रतिबंधात्मक कार्रवाई किसी निरीह (बेकसूर) व्यक्ति को पकड़ कर खानापूर्ति करना ठीक नहीं है। पुलिस विभाग सरकारी जमीन पर किए कब्जा को हटाने में राजस्व विभाग का मदद करें और पुख्ता कार्रवाई करें। जिले में मादक पदार्थ मुहोआ शराब और गांजा के अवैध परिवहन पर कार्रवाई करें। इस अवसर पर एसपी पुष्कर शर्मा, संयुक्त कलेक्टर एस के टंडन, एसडीएम डॉ. सिग्धा तिवारी, अनिकेत साहू, डिप्टी कलेक्टर वर्षा बंसल, एसपी कमलेश्वर चंदेल, डीएसपी अविनाश मिश्रा, आबकारी अधिकारी सोनल नेताम, तहसीलदार कोमल साहू, आयुष तिवारी, पूनम तिवारी, रूपाली मेथ्राम, कमलेश सिदार, देवराज सिदार, मनीष सूर्यवंशी, थाना प्रभारी कामिल हक, विजय ठाकुर आदि उपस्थित थे।